



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следственными органами продолжается работа по восстановлению нарушенных прав жителей микрорайона «Нарвская Застава» в Санкт-Петербурге



30 января 2023 года исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу полковник юстиции Олег Валерьевич Бобков провел выездной прием активистов микрорайона «Нарвская застава», в связи с планами города по застройке этого района. Также на встрече присутствовали представители муниципального образования, ООО «СПб Реновация» и градозащитники.

Олег Валерьевич Бобков внимательно выслушал представителей инициативной группы граждан, проживающих в Кировском районе, которые выразили свое несогласие с принятым решением о реновации территории района, подразумевающей снос целого неаварийного жилого квартала, а также представителей бизнеса, рассказавших о своих планах. После обмена мнениями вместе с участниками встречи Олег Валерьевич Бобков осмотрел здания и



жилые дома, расположенные на данной территории.

Обращаясь к присутствующим он сказал, что одним из основных направлений деятельности СК России является защита жилищных прав граждан, следователи предпримут все меры для того, чтобы их прав не были нарушены. «Главное- построить диалог» -, сказал Олег Валерьевич, «чтобы интересы всех были учтены». В заключении и.о. руководителя проинформировал граждан, что такие выездные приемы будут регулярными для более детального изучения проблем, волнующих граждан и поиске их решения.

Изображения



30 Января 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1762285>